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Е fructu arbor cognoscitur —
За плодом пізнається дерево…

Цей давній вислів є чудовим 
відображенням того, чим особливо пишається 
Львівська політехніка. Наші випускники 
є найкращим свідченням масштабності, 
розвитку і росту університету. Адже тут 
молодь не просто здобуває вищу освіту, не 
лише отримує фах, а передовсім формується 
як особистість. 

За п’ять чи й більше років навчання 
студенти стають єдиним цілим із усією нашою 
спільнотою, а завершивши університет, 
усвідомлюють, що колишніх політехніків 
не буває. Важливо, що не лише Політехніка 
впливає на них, а й вони докладаються 
до того, щоб університет ставав кращим, 
піднімаючи щораз вище планку якості в 
українській університетській освіті.  

Завжди кажу молодим людям, що 
найперше у Львівській політехніці вони мають 
знайти себе. Нам важливо, щоб студенти, які 
обирають наш університет, побачили, що саме 
тут вони матимуть безліч можливостей для 
розвитку. А завдяки традиціям,  які є основою 
Політехніки, зможуть сформувати для себе 
ключові цінності, що стануть надійним і 
міцним фундаментом їхнього зростання. 

За плодом пізнається дерево… А за 
міцністю коріння — цінність плодів. За собою 
ми маємо титанів думки, які сформували 
потужну освітню та наукову основу, а перед 
нами — нові вершини, які зможемо підкорити 
лише разом.  

Перший номер нового журналу нашого 
університету не випадково присвячений 
випускникам. І це лише один крок, яким 
відкриваємо різноманіття успішних 
політехніків. Прочитавши інтерв’ю, які 
розміщені за роками випуску героїв, ви 
зауважите, як, незалежно від статусу чи посад, 
які обіймають наші випускники, вони в унісон 
стверджують: «Мене сформувала Львівська 
політехніка». Це тішить і додає наснаги 
рухатися далі. 

Сьогодні є нагода знову наголосити: у 
Львівській політехніці вам завжди раді! Ми 
надзвичайно цінуємо спільнодію. Адже тільки 
об’єднавши зусилля, нам до снаги зробити 
Політехніку ще кращою і сильнішою!
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